

《 2. 生 "裁" 之道

中方代表在日内瓦出席联合国人权理事会第57届会议期间同"单边强制措施问题"特别报告员互动对话,并敦促美国等西方国家立即取消对华非法单边制裁。应中方邀请,"单边强制措施问题"特别报告员于今年5月对华进行访问并取得丰硕成果。特别报告员向本届国家针对中国的单边制裁违反国际法,对中国人民人权造成负面影响,并产生外溢效应,欢迎中国通过的负面影响。



☆ 3.目"恐"一切

委内瑞拉内政和司法部长迪奥斯达多·卡贝洛近日宣布,委内瑞拉安全部队截获了一艘船只,缉获了包括手枪和步枪在内的 400 多支武器,这些武器的原始发货地是美国。卡贝洛说,情报显示,美国中央情报局参与向委内瑞拉走私武器,同时与委内瑞拉反对派勾结,寻找雇佣军来暗杀包括总统马杜罗在内的委内瑞拉国家领导人。网友:到底谁是最大的恐怖主义?



☆ 4. 山雨欲"赖"

国台办发言人陈斌华在回应有关柯文哲被羁押的问题时说,赖清德为牟取政治私利不断制造绿色恐怖,引发台湾社会强烈担忧。陈斌华批评,赖清德上台以来一再操纵司法行政手段,公器私用、党同伐异,在台湾大肆制造绿色恐怖。陈斌华称,赖清德的目的是追杀不支持民进党、不认同"台独"的各界人士,以谋求一人一党之私,为他遂行"台独"排除障碍。